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قذرنسبت و جوله اول را بیابیذ و دنباله را .است 20و جوله هفتن برابر  14در یک دنباله حسابی جوله پنجن  2

. بنویسیذ
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را به گونه ای بیابیذ که دنباله هنذسی شود   xدر دنباله زیر  3
    1 – x , 2 + 2x , 1 + x                                                                                                                       
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 5/1. باشذ ،جوله هفتن را بیابیذ 21آى  و جوله سوم 189دنباله هنذسی یک اگر جوله پنجن  4

. زیر به چه عذدی نسدیک هی شود؟حذس خود را ثابت کنیذحذس بسنیذ دنباله (الف 5
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. چهار جوله ابتذای دنباله را بنویسیذدر دنباله تقریبات اعشاری زیر (ب
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. عبارتهای زیر را ساده کنیذ 6
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. سپس داهنه و برد آنها را بنویسیذ.هر کذام از روابط زیر که تابع است را هشخص کنیذ 7
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. را بیابیذ  x ,yاگر تابع زیر یک به یک باشذ  8

    F={(3,5) , (2,0) ,(x2 -1 ,5) ,(2, x-y) ,(-2 ,1) ,(x ,0)} 
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ضابطه تابع واروى آى را بنویسیذ ونوودار آنرا را رسن .  f(7) = 0 , f(11) = 2: در یک تابع خطی دارین  9

. کنیذ
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 5/1. را بیابیذ  a,bباشذ، هقذار    f(-1) =4 , f(1) = 2اگر   f(x) = ax + bدر تابع  10

 1را بیابیذ   m,nتابعی هوانی باشذ      f={(m-n , -2), (1,1),(0, m+n)}اگر تابع      11

به کوک انتقال نوودارهای زیر را رسن کنیذ  12

                                                   Y=  3 − 𝑥   Y= (x – 2)2 -2                           y=  3𝑥 + 2  

5/1 

داهنه توابع زیر را بذست آوریذ  13
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. در جای خالی نوع تابع و ضابطه تابع را هشخص کنیذ 14

1             تابع 2 3
1 2 3

هیباشذ ............با ضابطه .........تابع                 

 

. هیباشذ...........با ضابطه .........تابع                         تابع  

1 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


